

Таджикские журналисты свободнее своих российских коллег

Таджикистан занял 171 место среди 197 стран в международном рейтинге свободы прессы, по данным американской неправительственной организации Freedom House.

По данным организации, 172 места делят Россия и Азербайджан, Казахстан на 175 месте, Белоруссия на 193 месте. Среди стран СНГ самый меньший процент свободы прессы у Узбекистана, он занимает 195 место, Туркменистан занимает 196 место.

В рейтинге Freedom House оценено состояние свободы прессы в 197 странах, из них полностью свободными были признаны СМИ в 66 странах, 72 страны - частично свободными, а 59 - несвободными.

Меньше всего журналисты испытывают давление в странах Скандинавии, Западной Европе и Северной Америки. Первое место в рейтинге занимает Финляндия. В пятерку стран с самой свободной прессой также входят Норвегия, Швеция, Бельгия и Дания.

Соединенные Штаты Америки занимают 22 место по свободе прессы, последнее место, согласно докладу организации заняла КНДР.

[HTTP://WWW.AVESTA.TJ/SOCIATY/12172-TADZHISKIE-ZHURNALISTY-SVOBODNEE-SVOIH-ROSSIYSKIH-KOLLEG.HTML](http://www.avesta.tj/sociaty/12172-tadzhikskie-zhurnalisty-svobodnee-svoih-rossiyskih-kolleg.html)